墨土其 1 数

2021年7月

30

星期五 辛丑年六月廿一



国内统一连续出版物号 CN21—0018 总第5471期 本期4版

热烈庆祝中国共产党阜新蒙古族 自治县第十五次代表大会胜利闭幕!

配套政策持续升级

国企混改深化提速换挡

>>详见三版>>

中国共产党阜新蒙古族自治县第十五次代表大会胜利闭幕

本报讯(记者 丁枫林)7月29日 上午,中国共产党阜新蒙古族自治县第 十五次代表大会在全体代表和与会同志 的共同努力下,圆满完成各项议程,在蒙 古贞宾馆胜利闭幕。

大会闭幕前,召开第三次全体会议。刘彦鸿同志主持会议。

省委换届风气第八督查组肇毓峰同志,市委换届风气第一督查组组长张海鹰等同志到会指导。

第三次全体会议应到会代表310人,实到会代表307人,符合法定人数。

本次大会的执行主席是:刘彦鸿(满族)、赵宝权(蒙古族)、包峰(蒙古族)、陈忠民、王勇、刘新、朱东升、侯宝林(满族)、刘拥政、白福良(蒙古族)、张礼、安欣(女)、张锐、宋广和、牟景祥、辛立东、吴洪亮(蒙古族)、孟宪刚、张伟、敖风云(蒙古族)。

各位代表以高度负责的精神,投票选举了中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届委员会委员、候补委员,中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届纪律检查委员会委员和出席阜新市第十三次党代会代表。

随后,大会召开闭幕会议。刘彦鸿同志主持闭幕会议。

省委换届风气第八督查组肇毓峰同志,市委换届风气第一督查组组长张海

鹰等同志到会指导。

各民主党派、工商联主要负责人、无党派代表人士和县离退休老领导;不是代表的十四届县委委员、候补委员,县纪委委员;不是代表的县直单位负责人和乡镇行政正职;不是代表的人大和政协中层负责人;不是代表的中省直单位主要负责人;不是代表的县纪委委员候选人预备人选,在县委四楼分会场应邀列席闭幕大会。

会上,总监票人报告县委委员、候补委员,县纪委委员和出席阜新市第十三次党代会代表选举得票情况。

大会宣布了县委委员、候补委员,县 纪委委员和出席阜新市第十三次党代会 代表的当选名单。45名县委委员、10名 县委候补委员、23名县纪委委员、53名出 席阜新市第十三次党代会代表满票当选。

大会通过了《关于中国共产党阜新蒙古族自治县第十四届委员会报告的决议》。通过了《关于中国共产党阜新蒙古族自治县第十四届纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会指出,本次大会坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面落实习近平总书记系列重要讲话精神,认真总结了过去五年的工作成绩和 基本经验,确定了"提能增效优环境、跃级晋位当排头"的强县目标及各项重点任务,描绘了今后五年的宏伟发展蓝图,是一次隆重、热烈、节俭、务实的大会,是一次统一思想、凝聚力量的大会,必将对全县今后全方位高质量发展产生重大而深远的影响,必将激励全县广大党员和各族人民朝着更加幸福、美好的明天奋勇前进。会议期间,来自各条战线的全体代表肩负着全县广大党员的重托和各族人民的期望,以对全县各项事业高度负责的精神,忠实履行自己的神圣职责,为大会圆满成功作出了重要贡献。全体工作人员团结协作,尽职尽责,为大会圆满成功付出了辛勤的劳动。

大会强调,新一届县委肩负着团结带领全县各级党政组织和广大党员干部群众,加快推进高质量发展的历史重任,责任重大、使命光荣,一定要深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,特别是"9·28"重要讲话和庆祝建党100周年"七一"重要讲话精神,全面落实"五位一体"总体布局和"四个全面"战略布局,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,聚焦高质量发展,始终保持昂扬向上的精神状态、坚持一流工作标准,发扬求真务实工作作风,团结一心、攻坚

克难,引领全县跃级晋位当排头的宏伟实践,全面落实好县第十五次党代会精神,努力将宏伟蓝图转变为美好现实。

大会号召,全县各级党政组织和广 大党员干部群众,要紧紧围绕本次党代 会确定的目标任务,立足职能职责,细化 工作措施,创造性地抓好各项工作落 实。特别是要在提能增效优环境中做出 成绩,进一步提振精神状态;要在跃级晋 位当排头的实践中做出成果,不断提高 工作标准;要在打品牌、创名牌、夺金牌 方面动脑筋、下功夫,促进产业发展;要 在"三篇大文章"与三次产业融合发展中 实现新突破;要在三资结合的创新中盘 活资源、破解资金发展难题;要在大力实 施"3、5、10"和"千百十"项目建设工程 中获得更充分的发展支撑。要在加强财 源建设、财税监管、财力保障方面取得实 实在在的成效;要在生态环保、卫生环 境、城乡建设、乡村振兴、民生事业、党的 建设等各方面全向发力,确保高质量完 成党代会确定的各项目标任务,谱写中 华民族伟大复兴的阜蒙县篇章!

刘彦鸿宣布中国共产党阜新蒙古 族自治县第十五次代表大会胜利闭幕!

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届委员会举行第一次全体会议

本报讯(记者 张领山 马洪涛 齐广山)7月29日,中国共产党阜新蒙 古族自治县第十五届委员会举行第一次 全体会议,选举本届县委常务委员会委 员和书记、副书记,通过中国共产党阜新 蒙古族自治县第十五届纪律检查委员会 第一次全体会议选举结果,通过中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届委员会 第一次全体会议决议,新当选的县委书 记代表新一届县委常委会作表态发言。

刘彦鸿受中国共产党阜新蒙古族自 治县第十五次代表大会主席团委托,主 持第一次全体会议。

大会应到县委委员45人,候补委

员10人,实到县委委员45人,候补委员10人,符合选举规定。大会通过了选举办法;通过了监票人名单、宣布了计票人名单。

省委换届风气第八督查组、市委换届风气第一督查组相关人员到会指导。

会议以无记名投票方式选举王勇、 白福良、包峰、朱东升、刘新、刘拥政、 刘彦鸿、安欣、张礼、张锐、侯宝林为中 国共产党阜新蒙古族自治县第十五届 委员会常务委员会委员;刘彦鸿为中 国共产党阜新蒙古族自治县第十五届 委员会书记;包峰、王勇为中国共产党 阜新蒙古族自治县第十五届委员会副 书记。

大会通过了中国共产党阜新蒙古族 自治县第十五届纪律检查委员会第一次 全体会议选举结果。通过了中国共产党 阜新蒙古族自治县第十五届委员会第一 次全体会议决议。

刘彦鸿在表态发言中说,担任县委书记,这既是同志们的信任,也是沉甸甸的责任。今后,将紧紧围绕、依靠县委、县人大、县政府、县政协与全县74万各族人民,倍加珍惜党和人民提供的机遇和舞台,团结带领广大党员和干部群众,心无旁骛、义无反顾地投入到建设阜蒙县工作中来,用心、用情、用力推动阜蒙

县全方位高质量发展,实现跃级晋位当 排头强县目标。

刘彦鸿表示,一是旗帜鲜明讲政治,以忠诚践行初心。二是只争朝夕谋发展,以实干开创新局。三是牢记宗旨惠民生,以真情为民谋利。四是强化团结聚合力,以真心带好队伍。五是廉洁自律作表率,以清正倡廉树清风。

刘彦鸿表示,征途漫漫,惟有奋斗。 今年是中国共产党百年华诞,党的事业 需要接力传承,阜蒙县的未来需要共同 创造。将不遗余力、不负重托,和全县人 民一道,为阜蒙县的美好明天、为人民群 众的幸福生活而努力奋斗!

中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届纪律检查委员会举行第一次全体会议

本报讯(记者 刘 超 李司佳 谢红静)7月29日下午,中国共产党阜新蒙古族自治县第十五届纪律检查委员会第一次全体会议召开,刘新同志主持会议。市委换届风气第一督查组成员到会指导。

会议应到纪委委员23名,实到纪委委员23名,符合规定人数。

会议通过了选举办法、监票人名单,

宣布了计票人名单。会议以无记名投票 方式选举产生了新一届纪委常委、书记、 副书记,通过了《中国共产党阜新蒙古族 自治县第十五届纪律检查委员会第一次 全体会议决议》。

刘新当选为中国共产党阜新蒙古族 自治县第十五届纪律检查委员会书记。 他代表新当选的县纪委领导班子在表态 发言中说,将在历届县纪委班子奠定的 坚实基础上,在上级纪委和县委的坚强 领导下,忠实履行党章赋予的神圣职责, 严守职责定位,坚守责任担当,为县第十 五次党代会确定的各项目标如期实现提 供强有力地纪律保障。

刘新表示,新一届县纪委班子要坚定信念,始终保持政治上的高度清醒; 要勇于担当,忠实履行党章赋予的神圣职责;要严于自律,全力打造忠诚干净 担当的执纪铁军。要在市纪委和县委的坚强领导下,按照各级纪委全会和县第十五次党代会提出的工作目标,充分发挥监督保障执行,促进完善发展作用,砥砺前行,拼搏进取,扎实工作,不断取得全县党风廉政建设和反腐败斗争新成效,以实际行动确保我县"提能增效优环境、跃级晋位当排头"目标如

刘彦鸿深入各代表团与代表共同审议大会各项工作报告